
Борис Тадић: Надам се да у ДС-у неће бити подела
петак, 27 јул 2012 18:05

Председник Демократске странке Борис Тадић изјавио је данас да се нада да у ДС неће
бити поделе, као што се то у прошлости дешавало, додајући да од функционера Драгана
Ђиласа и Вука Јеремића очекује да поштују страначку дисциплину.

  

„Све што чини Драган Ђилас је и моја одговорност. Од њега очекујем да поштује
страначку дисциплину и статут странке. То очекујем и од (члана председништва) Вука
Јеремића. Њихове изјаве нису биле најкорисније за странку, али верујем да ће у
наредном периоду бити”, рекао је Тадић новинарима на Тари замољен да
прокоментарише ситуацију у ДС.

  

Тадић је рекао да са Ђиласом, који је заменик председника странке, има добре и
пријатељске односе и подсетио да га је он увео у ДС и предложио за председника
Градског одбора и градоначелника Београда.

  

На питање да ли ће бити изборне скупштине ДС-а Тадић је рекао да ће о томе
одлучивати страначки органи, а ако до тога дође он се нада да ће његова политика опет
победити.

  

  

Тадић је новинарима на Тари рекао и да се економска ситуација у Србији представља
лошијом него што јесте, тврдећи да владајућа коалиција износи лажне податке о
буџетском дефициту који, како је казао, износи 5,7, а не седам одсто. Лидер ДС је рекао
и да га Дачићев експозе подсећа на експозе бившег премијера Мирка Цветковића после
реконструкције владе.
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Као могући проблем који може утицати на ефикасност нове владе Тадић је изнео велики
број странака у коалицији и поручио напредњацима да не понове грешку Демократске
странке из претходне владе, која је била засута захтевима малих странака, који су
кочили систем и рад владе.

  

Тадић је рекао и да ће демократе бити конструктивна опозиција, која ће подржати све
европске законе и инсистирати на њиховој реализацији, а новом председнику владе је
пожелео срећу на тешком и одговорном месту и изразио наду да ће Дачић побољшати
комуникацију са страначким опонентима.

  

Он додаје да од нове владе очекује да донесе промене набоље.

  

Тадић је данас с председником Републике Српске посетио "Школу пријатељства" на
Тари.

  

  

(Бета-Б92-Танјуг) 

  

 2 / 2


